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فوتبال جهان

بازگشت باقری به تمرینات پیکان
رضا رهقی سرپرست تیم پیکان درباره آخرین 
وضعیت بازیکنان مصدومش می‌گوید: »عرفان 
جمشیدی به‌دلیل مصدومیت، اردوی تیم ملی 
امید را از دست داد. او پیش از بازی با فولاد دچار 
آسیب‌دیدگی شد اما امیدوارم تا ۱۰ روز آینده 
بتواند تمریناتش را از سر بگیرد. خوشبختانه 
مصدوم دیگری جز کسری طاهری و او در تیم 
نداریم و وضعیت عمومی بازیکنان خوب است. 
برای پیکان در این یک هفته، یک بازی دوستانه با 
مس رفسنجان پیش‌بینی شده است.« او با اشاره 
حل مشکلات باقری می‌گوید: »او با شروع مجدد 
تمرینات، در جمع تیم حاضر شده است. مسأله 
خاصی وجود نداشت، یک موضوع درون‌تیمی 
بود که رسیدگی شد و اکنون همه‌چیز مرتفع 

شده است.«
 

قنبری: بی‌تجربه و جوان نیستم
مهرداد قنبری کاپیتان خیبر خرم‌آباد درباره پیروزی 
تیمش مقابل تراکتور می‌گوید: »مقابل تیمی قرار 
گرفتیم که فصل قبل قهرمان شد و امسال هم 
جزو مدعیان اصلی قهرمانی است. گلی که از 
حریف دریافت کردیم برخاف جریان بازی بود 
و فکر می‌کنم به‌جز دقایق آخر که تراکتور روی 
دروازه ما فشار آورد، در بقیه لحظات توپ و میدان 
در اختیارمان بود. با این برد شرایط ما نرمال شد 
و امیدوارم این روند را ادامه دهیم.« او درباره کمتر 
بازی کردنش اینطور می‌گوید: »من در دو بازی 
فیکس بودم که عملکرد خوبی داشتم و در یک 
بازی هم 45 دقیقه بازی کردم و پاس گل دادم. 
برای من موفقیت تیم از هر چیزی مهم‌تر است 
و بی‌تجربه و جوان نیستم که به نیمکت‌نشینی 
اعتراض کنم. من به تصمیم کادرفنی احترام 

می‌گذارم.«

خداحافظی حمودی با تأخیر فراوان
و  طلایی‌پوشان  تیم‌های  بین  دوستانه‌  بازی 
مشکی‌پوشان سپاهان که متشکل از ستارگان دهه 
۸۰ و ۹۰ این باشگاه بود، عصر پنجشنبه ۲۲ آبان 
در ورزشگاه نقش‌جهان اصفهان با حضور پرشور 
هواداران سپاهان برگزار شد و با نتیجه سه بر دو به‌ 
سود طلایی‌پوشان به پایان رسید. در پایان این دیدار 
نمادین، علی حمودی مدافع اسبق تیم‌های فوتبال 
استقلال تهران، سپاهان اصفهان و تراکتور تبریز در 
کنار همبازیان قدیمی‌اش به‌صورت رسمی از دنیای 
فوتبال خداحافظی کرد. البته او سال‌ها است که 
دیگر فوتبال بازی نمی‌کند و مشخص نیست چرا این 

اندازه دیر چنین کاری را انجام داده است.

 فرناندز، خولیان را 
به چلسی می‌کشاند

 باشگاه چلسی در حال آماده‌سازی پیشنهادی 
تاریخی به ارزش ۱۳۲ میلیون پوند برای جذب 
خولیان آلوارز از اتلتیکو مادرید در تابستان ۲۰۲۷ 
است. این انتقال در صورت نهایی شدن، می‌تواند 
به یکی از گران‌ترین خریدهای تاریخ لیگ برتر 

انگلیس تبدیل شود.
آلوارز، مهاجم جوان و قهرمان جام جهانی ۲۰۲۲، 
پس از ترک منچسترسیتی و پیوستن به اتلتیکو 
مادرید، در فصل جاری لالیگا عملکردی چشمگیر 
داشته و توجه باشگاه‌های بزرگی چون بارسلونا و 
پاری‌سن‌ژرمن را نیز به خود جلب کرده است. منابع 
نزدیک به باشگاه چلسی اعام کرده‌اند که انزو 
فرناندز، هم‌تیمی آلوارز در تیم ملی آرژانتین، نقش 
مهمی در متقاعد کردن او برای بازگشت به لیگ برتر 
ایفا خواهد کرد. این ارتباط شخصی میان دو بازیکن 
می‌تواند عامل تعیین‌کننده‌ای در مذاکرات باشد.

چلسی که در سال‌های اخیر با مشکل در خط 
حمله مواجه بوده، آلوارز را به عنوان گزینه‌ای 
ایده‌آل برای تقویت خط حمله و ایجاد تنوع 
تاکتیکی در نظر گرفته است. توانایی او در بازی 
در چند پست هجومی، از جمله مهاجم نوک، 
وینگر و حتی پشت مهاجم، باعث شده تا او به 
مهره‌ای کلیدی در برنامه‌های آینده باشگاه چلسی 

تبدیل شود.
 

تراشتگن به ترکیه می‌رود؟
بشیکتاش دوباره برای مذاکره جهت جذب قرضی 
تراشتگن تماس گرفته است. در حال حاضر، او 
آینده خود را مشخص نکرده و احتمالاً پیشنهادهای 
بیشتری خواهد داشت. دروازه‌بان آلمانی بارسلونا 
وارد مراحل نهایی ریکاوری خود شده و در دسامبر 
آماده بازی خواهد بود، اما تعهد باشگاه کاتالانی 
به خوان گارسیا همچنان پابرجاست، بنابراین 
درها دوباره به روی تراشِـــتگن باز خواهد شد. این 
دروازه‌بان آلمانی، فعلاً به هیچ پیشنهادی گوش 
نداده است، اگرچه می‌داند باشگاه‌های زیادی 
علاقه‌مند به جذب قرضی او هستند. یکی از آنها 
بشیکتاش است که برای متقاعد کردن او با بارسلونا 
و نزدیکان دروازه‌بان تماس گرفته و ممکن است 
در هفته‌های آینده پیشنهادهای رسمی بیشتری 

نیز برسد.
دوراهی تراِشتگن واضح است: یا در بارسلونا 
بماند و وضعیتش را بپذیرد، اما عملاً شانسی برای 
بازی نداشته باشد، یا به دنبال راه‌حلی در قالب 
انتقال قرضی یا دائمی باشد که به او اجازه دهد 
توانایی‌هایش را دوباره ثابت کند و بتواند با آلمان 

به جام جهانی برود.

سورینام و کوراسائو یک برد می‌خواهند 

کشورهای گمنام در راه جام جهانی 
تا اینجای مرحله مقدماتی به جز 
کیپ‌ورد، ازبکستان و اردن، هیچ تیمی 
نتوانسته برای اولین بار از فرصت 
۴۸ تیمی شدن جام جهانی برای 
کسب جواز حضور در این رقابت‌ها 
استفاده کند اما در کونکاکاف و با 
توجه به غیبت سه کشور امریکا، 
کانادا و مکزیک به عنوان میزبان‌های 
جام در مرحله مقدماتی، شرایط 
فوق‌العاده‌ای برای حضور تیم‌های 
گمنام در جام جهانی فراهم شده 
است. تیم ملی سورینام در ادامه 
رقابت‌های مقدماتی جام جهانی 
۲۰۲۶، در دیداری یکطرفه موفق شد 
السالوادور را با نتیجه پرگل ۴ بر صفر 
شکست دهد. چارون چری در دقیقه 
۴۴ از روی نقطه پنالتی دروازه میهمان 
را باز کرد و سورینام را پیش انداخت. 
در نیمه دوم، ریچونل مارگارت تنها 

طی دو دقیقه )۷۴ و ۷۶( دبل کرد و 
اختلاف را افزایش داد. دوراسو مورئو 
کلاس نیز در دقیقه ۸۳ چهارمین گل 
تیمش را به ثمر رساند تا پیروزی 
قاطع میزبان کامل شود. سورینام 
با این برد، همچنان بدون شکست 
باقی ماند و با ۹ امتیاز در کنار پاناما 
در صدر گروه A قرار گرفت. این تیم 
که از بنیانگذاران کونکاکاف در سال 
۱۹۶۱ محسوب می‌شود، پس از سال 
۱۹۷۸ برای نخستین‌بار شانس حضور 
در مرحله نهایی مقدماتی را به دست 
آورده است. در مقابل، السالوادور با 
چهارمین شکست پیاپی، رسماً از 
مسیر صعود به جام جهانی ۲۰۲۶ 

رفت. کنار 
در گروه B نیز کوراسائو که یورگن 
لوکادیا بازیکن سابق پرسپولیس را در 
ترکیب خود دارد، نمایشی درخشان 

داشت و در زمین برمودا با نتیجه ۷ 
بر صفر به پیروزی رسید. لئاندرو و 
جونینیو باکونا در دقایق ۷ و ۳۲ دو 
گل ابتدایی را به ثمر رساندند. در نیمه 
دوم نیز جوردی پائولینا دو بار دروازه 
حریف را گشود و سونتیه هانسن 
)۵۹(، آرجانی مارتا )۸۲( و روشون 
فن ایمیا در ثانیه‌های پایانی گل‌های 
دیگر را برای تیم تحت هدایت دیک 
ادوکات ثبت کردند. کوراسائو اکنون 
با ۱۱ امتیاز در صدر گروه B ایستاده 
و بالاتر از جامائیکا قرار دارد؛ تیمی 
که در دیدار اخیرش برابر ترینیداد و 
توباگو به تساوی ۱-۱ رسید. کوراسائو 
برای صعود به جام جهانی به یک 
پیروزی یا تساوی در بازی مستقیم 
مقابل جامائیکا نیاز دارد، در حالی 
که تنها راه صعود جامائیکا، کسب 

سه امتیاز است.

کارلو آنچلوتی اطمینان دارد که آتزوری راهی 
جام جهانی خواهد شد و آرزو کرد فینال 
بین برزیل و ایتالیا باشد. با نزدیک‌تر 
شدن به جام جهانی ۲۰۲۶، ۲۹ تیم )به 
عاوه تیم‌های میزبان( حضور خود را در 
مرحله نهایی این رقابت‌ها که برای اولین 
بار در سه کشور میزبان، ایالات متحده، 
کانادا و مکزیک، برگزار می‌شود، تضمین 

کرده‌اند.
جام جهانی با حضور ۴۸ تیم برگزار 

خواهد شد و در میان تیم‌های صعود 
کرده، تیم‌هایی مانند برزیل، آرژانتین و 
ژاپن برجسته هستند، همچنین اولین 
حضورهای تاریخی مانند کیپ‌ورد، اردن و 
ازبکستان وجود دارد که برای نخستین‌بار 
در میان بزرگان قرار می‌گیرند. کارلو 
مدعیان  برزیل،  سرمربی  آنچلوتی، 
قهرمانی جام جهانی ۲۰۲۶ را اعام کرد. 
او در مصاحبه با گاتزتا دلو اسپورت گفت: 
»مدعیان؟ همان همیشگی‌ها. فرانسه، 

اسپانیا، انگلیس، آلمان، آرژانتین، پرتغال. 
اما مراقب باشید، با ۴۸ تیم، مطمئناً 

شگفتی‌هایی وجود خواهد داشت.«
او همچنین در مورد وضعیت فعلی ایتالیا 
صحبت کرد: »آنها باید دوباره بجنگند. 
امیدوارم صعود کنند. آنها باید صعود 
کنند و صادقانه بگویم، فکر می‌کنم صعود 
خواهند کرد و سپس ما یکدیگر را در فینال 
خواهیم دید. همه ما خوشحال خواهیم 
شد، ایتالیایی‌ها، برزیلی‌ها و به ویژه من. «

کیلیان امباپه گفت رسیدن به رکورد ۴۰۰ 
گل زده در فوتبال چیز خاصی نیست. در 
یکی از بازی‌های انتخابی جام جهانی، 
تیم ملی فوتبال فرانسه با چهار گل از سد 
اوکراین گذشت. امباپه دو بار و میشل 
اویسه و هوگو اکیتیکه برای خروس‌ها گلزنی 
کردند تا فرانسه هم به جام جهانی راه یابد. 

امباپه، مهاجم رئال مادرید، در این دیدار 
چهارصدمین گل دوران حرفه‌ای‌اش را به 
ثمر رساند. این بازیکن ۲۶ ساله دو گل زد که 
گل دوم، چهارصدمین گل دوران حرفه‌ای او 
بود. امباپه در مصاحبه‌ای پس از بازی گفت: 
»شما نمی‌توانید کسی را با چنین عددی 
شگفت‌زده کنید. من می‌خواهم ردپایم را 

در تاریخ فوتبال به‌جا بگذارم، بنابراین باید 
حداقل ۴۰۰ گل دیگر بزنم. ما یک بازیکن 
را می‌شناسیم که بیش از ۹۵۰ گل زده است 
)رونالدو( و بازیکن دیگری که تقریباً ۹۰۰ گل 
زده است )مسی(. ۴۰۰ گل برای قرارگرفتن در 
میان کسانی که مردم را شگفت‌زده می‌کنند، 

کافی نیست.« 

آنچلوتی: ایتالیا و برزیل را در فینال می‌بینیم

امباپه: 400 گل عدد شگفت‌انگیزی نیست

نویدکیا: هواداران همیشه  مواظب سپاهان بودند
محرم نویدکیا سرمربی سپاهان درباره 
بازی پیشکسوتان این باشگاه می‌گوید: 
»واقعاً برنامه بسیار خوبی بود. من در 
بعضی برنامه‌ها شرکت کرده‌ام و بازی‌هایی 
دیده‌ام که پیشکسوتان در آن حضور دارند، 
اما این یکی واقعاً یک فکر خلاقانه بود که 
بچه‌های دهه ۸۰ و ۹۰ دور هم جمع شوند. 
برایم خیلی جالب بود که همه آمدند؛ یعنی 
آنطور نبود که کسی نیاید. واقعاً بچه‌هایی 
که نیامده بودند، یکی دو نفرشان به‌دلیل 
شرایط تیم خودشان حضور نداشتند. یکی 

از آنها در ایران نبود و یکی دو نفر دیگر هم 
به‌خاطر بازی تیم‌هایشان نتوانستند بیایند. 
خوبی این برنامه این بود که بزرگترین 
حسش، حضور همه‌ آن بچه‌های قدیمی 
بود که سعی کردند خودشان را برسانند. 
این نشان می‌دهد که ما در آن سال‌ها 
چقدر تیم یکدستی بودیم. واقعاً حس 
خیلی خوبی بود.« او درباره اهمیت حضور 
هواداران در ورزشگاه‌ها اینطور می‌گوید: »در 
همه کشورهای اروپایی، مردم برای آمدن به 
استادیوم در واقع دنبال لذت بردن هستند. 

ن  یشا ا بر
؛  ست ا یح  تفر

 ، نند ا ر بگذ ش  خو یند  می‌آ
می‌کنند  نگاه  فوتبال  می‌خندند، 

مثل  طبیعی  بحث‌های  آن  البته  و 
کری‌خواندن، تشویق کردن و حتی گاهی 
انتقاد هم وجود دارد. این چیزها در 

فوتبال در همه جای دنیا هست. واقعاً 
از همه‌ تماشاچیان ممنونم؛ دمشان 
گرم که همیشه مواظب سپاهان بودند 

و از سپاهان حمایت کردند.«

حمیدرضا گرشاسبی مدیرعامل جدید باشگاه فولاد خوزستان 
در اولین اظهارنظرش مدعی شد که: »حامی بازیکنان هستم 
و دلایلی که باعث شد مدیرعاملی فولاد را بپذیرم پیگیری‌های 
ابراهیمی، اعضای هیأت مدیره، هواداران پرشور و حضور 
یحیی گل‌محمدی در رأس کادرفنی تیم است. همه می‌دانیم 
یحیی گل‌محمدی با این همه افتخارات ورزشی و سازندگی در 
فوتبال یک برند فنی و یک استثنا در فوتبال کشورمان است 

که در حال حاضر سکاندار تیم فوتبال فولاد خوزستان است.« 
او در تمجید از خودش اینطور می‌گوید: »هنر من این است که 
تلاش کنم شرایط خوبی را برای بازیکنان و اعضای تیم فراهم 
کنم تا تمام فکر و تمرکز آقای گل‌محمدی روی تیم و پیشرفت 
بازیکنان باشد، در حالی که پیش از این و تا آنجا که پیگیر 
وضعیت تیم بودم، متوجه شدم برخی دخالت‌های بیرونی 
و حاشیه‌ها باعث بر هم خوردن آرامش تیم شده است. اما 
قول می‌دهم با تمام وجود کار کنم تا آرامش به تیم بازگردد و 
کادرفنی بدون دغدغه به افتخارآفرینی در تیم فولاد ادامه دهد 
تا ان‌شاءالله آسیایی شویم. مدیریت در ورزش و باشگاه‌های 
فوتبال مثل مدیریت در یک اتاق شیشه‌ای است که فکر 
می‌کنیم دیگران ما را نمی‌بینند اما همگان ناظر بر رفتار و 
کارهای ما هستند. مدل کاری من این است که پیش می‌روم 
و اگر بدانم که نمی‌توانم مثمرثمر باشم خیانت نمی‌کنم و 
به‌خاطر پست و صندلی مدیریت اصرار به ماندن نمی‌کنم. 
تاش می‌کنم تا جایی که توان دارم کار کنم تا دغدغه‌های 
شما کمتر شود و وضعیت بهتری پیدا کنیم. با توجه به شرایط 
جامعه، هنر ما باید این باشد که این اوضاع را مدیریت و از 
آن عبور کنیم. می‌دانم که این مهم شدنی است و همه باید 

با شعار ما می‌توانیم کار را شروع کنیم.«

نتوانم، خیانت نمی‌کنم
گرشاسبی: هنرم ساختن شرایط خوب برای فولاد است

کنایه گل‌محمدی به محمد محمدی
با آمدن گرشاسبی به آرامش قلبی رسیدم

یحیی گل‌محمدی سرمربی فولاد از حضور حمیدرضا گرشاسبی 
به عنوان مدیرعامل جدید فولاد بسیار خوشحال است: »از 
لحظه‌ای که آقای گرشاسبی به عنوان مدیرعامل باشگاه فولاد 
معرفی شد خود من به یک آرامش قلبی رسیدم. ما هم یک 
تمرین فوق‌العاده خوب داشتیم که معتقدم این هم به خاطر 
خبر خوب مدیرعاملی آقای گرشاسبی بوده است. مطمئن 
هستیم با حضور و وجود گرشاسبی مشکلاتی که بازیکنانم از 

ابتدای فصل داشتند و بسیار نیز در حق آنها بی‌انصافی شد، 
مرتفع می‌شود. بازیکنانم با شرایط سخت، قول‌ها و وعده‌های 
زیادی کار را شروع و با جان و دل برای فولاد کار کردند. تیم 
ما وقت و انرژی زیادی می‌گذارد، ولی در هر صورت اتفاقاتی 
باعث شد که اکنون در اینجای جدول باشیم. از اینکه در 
جایگاه مناسبی قرار نداریم حالمان خوب نیست.« او با 
کنایه به مدیران قبلی تیمش اینطور می‌گوید: »از روز اولی که 
به باشگاه فولاد آمدم، هدفم این بود به فینال آسیا برسیم و 
در آنجا حرف برای گفتن داشته باشیم، ولی در این یک سال 
و نیم کسی نبود که هدف‌های بزرگی داشته باشد تا یک تفکر 
خوب در تیم ایجاد کند و همه بدانند که باید برای یک هدف 
بزرگ تلاش کنیم. به هر حال در این مدتی که اینجا هستیم 
چنین شخصی را واقعاً کنار خودمان ندیدیم اما حالا با وجود 
گرشاسبی که روزهای خوبی را در فوتبال ایران در کارنامه خود 
دارد و می‌دانیم یک مدیر کاربلد است که به موفقیت و اهداف 
بزرگ فکر می‌کند خیالمان راحت است. حضور گرشاسبی 
اولین بخش ماجرای ما است و کنار هم می‌توانیم به آنچه 
مدنظر و لیاقت فولاد است یعنی رسیدن به قهرمانی آسیا، 
دست پیدا کنیم. من این باور را دارم و باید فولاد به آسیا برود 

و در آنجا حرف برای گفتن داشته باشد.«

خشم فوق‌ستاره در دوبلین فوران کرد

رونالدو محروم از                  جام جهانی؟

حضور یحیی گل‌محمدی در فولاد خوزستان 
زمانی رخ داد که این سرمربی با پرسپولیس 
به مشکل خورده و بعد از جدایی از جمع 
سرخپوشان راهی خوزستان شد تا هدایت فولاد 
را برعهده بگیرد. در آن زمان هوشنگ نصیرزاده 
مدیرعامل فولاد بود و باتوجه به ناکامی فولاد 
در بیست و چهارمین دوره لیگ برتر فوتبال 
کشورمان، این مدیرعامل آشنا به فوتبال 
کشورمان راهی خوزستان شده بود تا همه 

چیز را برای احیای دوباره این تیم مهیا کند. 
اولین قدم نصیرزاده کشاندن گل‌محمدی به 
اهواز بود که موفق شد و بعد از بستن قرارداد با 
سرمربی سابق پرسپولیس، تلاش کرد همه چیز 
را برای موفقیت فولاد آماده کند. اتفاقاً عملکرد 
نصیرزاده باعث شد فولاد خیلی زود روزهای 
تلخ و ناکامی را فراموش و نتایج قابل قبولی را 
کسب کند. اما در اولین لغزش فولاد روبه‌روی 
حریف، یحیی گل‌محمدی انتقاداتش به کادر 

مدیریتی را شروع کرد و اتفاقاً ادامه‌دار شد و 
در نهایت نصیرزاده در کمال تعجب، صندلی 
مدیریت را ترک کرد. در روزهای نبود نصیرزاده، 
حسین خبیری جانشین او شد اما مدیریت 
او هم چندان دوام نیاورد و خبیری هم خیلی 
زود از جمع فولادی‌ها جدا شد. قبل از شروع 
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال در حالی 
که هنوز یحیی گل‌محمدی روی نیمکت فولاد 
حضور داشت، محمد محمدی سنگربان سابق 

تیم ملی کشورمان در کسوت مدیرعاملی وارد 
فولاد شد و تاش کرد همه چیز را برای ادامه 
راه این تیم مهیا کند. هر چند محمدی در این 
مسیر موفقیت‌هایی داشت، اما از همان روز اول 
شایعه اختلافش با گل‌محمدی دهان به دهان 
چرخید، تا اینکه براساس اخبار رسیده ظاهراً 
با وساطت فردی، ارتباط و همکاری محمدی و 
گل‌محمدی بهتر شد، اما این هم دوام نیاورد و 
در حالی که به ظاهر همه چیز خوب بود و حتی 

فولاد آخرین بازی خودش را برده بود، محمدی 
هم از باشگاه فولاد جدا و گرشاسبی جایگزین 
او شد تا گل‌محمدی در طول کمتر از یک فصل 
و نیم حضورش در فولاد، چهارمدیرعامل را روی 
صندلی مدیریت این باشگاه ببیند. بعد از حضور 
گرشاسبی در باشگاه فولاد، یحیی گل‌محمدی 
تمام ناکامی‌های یک سال‌ونیم گذشته را به 
مدیران سابق نسبت داد و همین موضوع باعث 

دلخوری آنها شد.

فراز فاطمی سرپرست چادرملو درباره آخرین 
شرایط تیمش می‌گوید: »قرار بر این شده است 
که روز یکشنبه ۲۵ آبان‌ماه یک بازی تدارکاتی 
مقابل تیم فولاد خوزستان برگزار کنیم. پس از 
این مسابقه، بازیکنان به مرور برای دیدار جام 
حذفی آماده می‌شوند؛ دیداری که برابر تیم 
ذوب‌آهن برگزار خواهد شد. این مسابقه در شهر 
یزد و در کنار هواداران خوب و پرشور ما برگزار 
می‌شود. اولین دیدار ما در جام حذفی مقابل 
تیم خوب و سختکوش ذوب‌آهن است. تیمی 
که همواره از شگفتی‌سازان این رقابت‌ها بوده 
و قطعاً بازی دشواری پیش‌رو داریم.« او با اشاره 
به مصدومان تیمش این طور می‌گوید: »تقریباً 

همه بازیکنان به تمرینات بازگشته‌اند. البته 
چند نفر از بازیکنان دچار مصدومیت‌های جزئی 
هستند از جمله حسینی و دهقان و مشهدی. 
ان‌شاءالله پزشکان در تاش هستند تا این 
بازیکنان را برای دیدار با ذوب‌آهن که در اول آذر 
برگزار می‌شود، به شرایط بازی برسانند. ضمن 
اینکه هادی حبیبی‌نژاد از تیم ملی بزرگسالان 
و علیرضا صفری از تیم ملی امید به تمرینات 
اضافه خواهند شد تا بتوانیم هر دو بازیکن را 
برای دیدار با ذوب‌آهن در اختیار داشته باشیم. 
ان‌شاءالله بتوانیم صدرنشینی‌مان در لیگ برتر را 
تداوم ببخشیم و جایگاه‌مان را در بالای جدول 

کنیم.« حفظ 

کمتر از یک سال‌ونیم؛ چهار تغییر

سرمربی فولاد قاتل مدیران عامل!

چادرملو از فردا دوباره استارت می‌زند

کریستیانو رونالدو پیش از دیدار پرتغال و 
جمهوری ایرلند در مرحله مقدماتی جام 
جهانی، با لحنی شوخ گفته بود »سعی می‌کنم 
پسر خوبی باشم تا هواداران ایرلندی از من 
دلخور نشوند«، اما آنچه در دوبلین رخ داد، 
او را در کنار تیری آنری به یکی از چهره‌های 
منفور فوتبال ایرلند تبدیل کرد. پرتغال در 
نیمه نخست با دو گل تروی پروت عقب افتاد 
و جریان مسابقه برای فوق‌ستاره ۴۰ ساله 
به‌خوبی پیش نمی‌رفت. او در دقیقه ۶۰ هنگام 
تاش برای جایگیری در محوطه جریمه، با 
دارا اوشی درگیر شد و با ضربه آرنج، مدافع 
ایرلندی را به زمین انداخت؛ صحنه‌ای که 
خشم بازیکنان و تماشاگران میزبان را به‌دنبال 
داشت. داور ابتدا کارت زرد نشان داد، اما پس از 
بازبینی VAR تصمیمش را تغییر داد و رونالدو را 

از زمین اخراج کرد.
رونالدو که شب دشواری را پشت‌سر گذاشته 
بود، هنگام خروج از زمین به تشویق کنایه‌آمیز 
هواداران ایرلندی واکنش نشان داد و حتی 
در کنار زمین گفت‌وگویی کوتاه با هیمیر 

هالگریمسون، سرمربی میزبان، داشت. این 
برخورد، نقطه اوج جدالی بود که از قبل 
زمینه‌ آن فراهم شده بود. هالگریمسون در 
آستانه مسابقه گفته بود نباید داور تحت تأثیر 
نام رونالدو قرار گیرد و پیش‌تر نیز مدعی 
شده بود در جدال ماه اکتبر، »رونالدو داور را 
کنترل می‌کرد«. او پس از بازی دیشب نیز با 
طعنه گفت: »رونالدو گفت بابت فشارم به داور 
تبریک می‌گوید. این برای او کارت قرمز داشت، 
نه برای من.« این اتفاقات ممکن است برای 
کاپیتان سابق پرتغال گران تمام شود. طبق 
آیین‌نامه انضباطی فیفا، رفتار خشونت‌آمیز با 
حداقل سه جلسه محرومیت همراه است و در 
صورت تأیید این محرومیت، رونالدو علاوه بر 
غیبت در دیدار پایانی مرحله مقدماتی مقابل 
ارمنستان، ممکن است دو بازی ابتدایی 
پرتغال در جام جهانی را نیز از دست بدهد 
البته به شرط آنکه تیمش مستقیماً به جام 
جهانی صعود کند. در صورت حضور غیرمنتظره 
پرتغال در پلی‌آف، او محرومیت احتمالی خود 

را در همان مرحله سپری خواهد کرد.


